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Про внесення змін та доповнень до Порядку використання коштів, 

передбачених Регіональною програмою розвитку малого і середнього 

підприємництва на 2021–2027 роки на додаткову компенсацію процентних 

ставок за кредитами 

 

Відповідно до Бюджетного кодексу України, статті 19 Закону України «Про 

місцеві державні адміністрації», Закону України «Про розвиток та державну 

підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», Порядку надання 

фінансової державної підтримки суб’єктам підприємництва, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 28 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023 року № 229), 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі 

питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», 

Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2021-

2027 роки, затвердженої рішенням 45 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання 

від 24 вересня 2020 року № 978 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Внести до Порядку використання коштів, передбачених Регіональною 

програмою розвитку малого і середнього підприємництва на 2021–2027 роки на 

додаткову компенсацію процентних ставок за кредитами, затвердженого 

розпорядженням Вінницької обласної військової адміністрації від 09 травня 2025 

року № 33-р, зареєстрованого у Центральному міжрегіональному управлінні 

Міністерства юстиції (м. Київ) 21 травня 2025 року за № 115/1432, такі зміни та 

доповнення: 

 

1) пункт 3 розділу І викласти у такій редакції: 

«3. Розмір Компенсації становить 5 відсотків річних за кредитним 

договором (договорами), але не більше 500 тис. грн на календарний рік одному 

суб’єкту МСП та не більше фактично сплаченої суми процентних ставок.»; 

 

2) пункт 8 розділу ІІІ викласти у такій редакції: 

«8. Комісія розглядає наданий ФРП Перелік та формує Реєстр, який 

затверджується розпорядженням начальника Вінницької обласної військової 

адміністрації. 
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Під час розгляду Переліку Комісія перевіряє відповідність суб’єкта МСП 

станом на дату проведення засідання вимогам пункту 1 розділу ІІ цього Порядку, 

а також відсутність щодо суб’єкта МСП чинного рішення контролюючого органу 

про відповідність критеріям ризиковості платника податку. 

Реєстр формується шляхом включення суб’єктів МСП за результатами 

голосування присутніх членів Комісії. У разі рівного розподілу голосів 

вирішальним є голос голови Комісії.»; 

 

3) доповнити розділ IV пунктом 6 такого змісту: 

«6. Компенсація процентних ставок, нарахованих у четвертому кварталі 

попереднього бюджетного періоду, здійснюється у поточному бюджетному 

періоді за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на фінансування 

заходів Регіональної програми, за умови дотримання вимог цього Порядку.». 

 

2. Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної військової 

адміністрації подати це розпорядження на державну реєстрацію до 

Хмельницького міжрегіонального управління Міністерства юстиції України. 

 

3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у 

Хмельницькому міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції України з 

моменту його оприлюднення. 

 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

начальника Вінницької обласної військової адміністрації Сергія Здітовецького. 

 

Начальник Вінницької обласної  

військової адміністрації                                                    Наталя ЗАБОЛОТНА 

 

 

Термін подання пропозицій до проєкту до 08 лютого 2026 року 

Пропозиції направляти   Департаменту міжнародного співробітництва та 

регіонального розвитку на E-mail: ums@vin.gov.ua 

Довідки за тел. 66-16-49  
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